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24.10.2023. 

35,00 € / 263,55 po osobi – izračun na minimalno 35 ljudi 
 

PROGRAM: Polazak iz Zagreba (Mažuranićev trg) u 08,00 sati. Slijedi ugodno putovanje prema 
Varaždinu. Barokni Varaždin, kako je nadaleko poznat, izrastao je na srednjovjekovnom srcu i 
tlocrtu grada, pa se tako na relativno malom prostoru mogu naći očuvani tragovi svih 
povijesnih razdoblja. Varaždinsku povijesnu jezgru tako rese očuvane palače, značajne javne 
zgrade, vrijedne kuće i vile u stilu baroka, rokokoa, klasicizma i secesije, kao i jedna od 
najstarijih europskih gradskih vijećnica. Posebnu pažnju privlači veliki kompleks Starog grada, 
znamenite utvrde građene i nadograđivane od 14. do 19. stoljeća. Taj kompleks, uz svoju 
povijesnu i arhitektonsku, ima i snažnu emotivnu te simboličku vrijednost za Varaždince. 
 

 
 
Uz palače, kuće i povijesne javne zgrade, gradsku jezgru obogaćuje i raskoš sakralne baštine. 
Varaždinske crkve, njihovi zvonici i tornjevi, ali i neizmjerna umjetnička vrijednost 
unutrašnjosti crkava i samostana neizostavni su dio priče o povijesnom Varaždinu koji, kao i 
sve u ovom lijepom i očuvanom starom gradu.  
Stari je grad tijekom svoje prošlosti bio u vlasništvu mnogih značajnih plemićkih obitelji, stoga 
nećemo zaobići vrijednu zbirku sačuvanih predmeta u muzeju smještenom u nekadašnjoj 
utvrdi. Slijedi predah i slobodno vrijeme, te polazak za Lepoglavu. 
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U Lepoglavi, poznatoj po izradi čipke, redovnicima koji su tu utjecali na život i obrazovanje, 
razvoj obrta, umjetnosti i glazbe, razgledati ćemo uže središte i ručati. Slijedi slobodno vrijeme 
i polazak za Zagreb u dogovoreno vrijeme. 
 
CIJENA UKLJUČUJE:  Prijevoz autobusom 
   Vodiča 
   Ulaznice u muzej u Starom gradu Varaždinu 
   Vodstvo u muzeju 
   Ručak u restoranu u Lepoglavi 
   Organizaciju, PDV, jamčevno i osiguranje od odgovornosti 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: 
   Konzumaciju pića 
   Troškove osobne prirode 
   Putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja 
 
NAPOMENA:  Cijena aranžmana izračunata je na minimalno 35 putnika i ponuda 
vrijedi do 15.10. 2023. 


